

Gymnázium Třeboň

Jméno školy: **Gymnázium Třeboň, Na Sadech 308**

Adresa: **Na Sadech 308, 379 26 Třeboň**

Tel.: **384 722 315** Fax: **384 722 315** E-mail: **gymnaz@gym.tbnet.cz**

Jméno ředitele: **Jana Coufalová**

Jméno osoby zodpovědné za ASPnet: **Lenka Kopečková**

<http://www.gym.tbnet.cz>

Zpráva o činnosti v rámci sítě ASPnet (školní rok 2005/2006)

Jméno školy: Gymnázium, Třeboň, Na Sadech 308

Adresa: Na Sadech 308, 379 26 Třeboň

Tel, fax: 384 722 315

e-mail: <http://www.gym.tbnet.cz>

Jméno ředitelky: Jana Coufalová

Jméno osoby zodpovědné za ASPnet: Lenka Kopečková

Charakteristika školy: Gymnázium se zabývá činnostmi související s

A / výchovou k lidským právům

B/ výchovou k udržování a záchraně kulturního dědictví

C/ výchovou k ochraně životního prostředí

D/ výchovou k protidrogové prevenci

Aktivity vztahující se k ASPnet za uplynulé období:

a) konkrétní akce a dlouhodobé projekty

Mondialogo

Po úspěšném výběru do Barcelony v roce 2004 se škola opět zapojila do mezinárodního projektu. Projektu se zúčastnili studenti sexty pod vedením Mgr. P. Dufkové. Tým Mosquitoes postoupil se svým projektem Find me do užšího výběru 25 týmů a jako jediný z ČR odjede na sympozium do Říma, listopad 2006.

Památky v ČR přidružené k UNESCO

Dlouhodobý projekt, který začal v dubnu 2006. Do tohoto projektu se zapojili studenti všech tříd. Každá třída si v dubnu 2006 vylosovala jednu památku v ČR a měla za úkol sehnat o ní nejvíce informací. Výstupem je co nejzajímavější vystoupení a výstavní panel o daném místě v září 2006.

b) mezinárodní spolupráce

Agenda now!

Internetová konference, tentokrát na téma Democracy. Studenti IV. a III. se pokusili vyjádřit své názory a porovnat je, popřípadě reagovat na názory studentů z celého světa.

Internetový projekt s Tureckem

Roční projekt zaměřený na porovnání kultury Turecka a ČR. Studenti 2. ročníku si vyměňovali vlastní názory. Pomocí dotazníků, které sami vytvořili, se pokoušeli zjistit znalosti svých partnerů o ČR a naopak.

c) předpokládaný výhled do budoucna

Škola se pokusí pokračovat s tvorbou různých projektů související s činnostmi zmíněnou v charakteristice školy. Ráda by pokračovala v projektech Mondialogo a internetovými projekty.